

Samsung Electronics инвестирует 10 млрд рупий (\$117 млн) в свой завод в индийском штате Тамилнад. Решение принято после серии забастовок и протестов сотрудников, требующих повышения зарплат и признания профсоюза. Об этом заявил министр промышленности штата Т. Р. Б. Раджа.

Завод уже не первый раз оказывается в центре трудовых споров. В феврале работники устроили сидячую забастовку из-за приостановки контрактов коллег. До этого, в сентябре 2023 года, сотни сотрудников бастовали пять недель, добиваясь повышения оплаты труда. Samsung тогда пошел на уступки, но профсоюз до сих пор обвиняет компанию в давлении на активистов.

Новые инвестиции, по словам министра, «подтверждают доверие Samsung к местной рабочей силе». Компания добавит 100 рабочих мест, хотя сроки реализации проекта не уточняются. Сейчас на заводе заняты более 2 тыс. человек. Samsung пока не прокомментировал планы, сославшись на соблюдение законов.

Предприятие выпускает холодильники, телевизоры и стиральные машины. В 2022-2023 годах оно обеспечило пятую часть продаж Samsung в Индии — \$12 млрд. Однако трудовые конфликты ставят под вопрос стабильность производства.